



மஹராஜ்
Bakery Maharaj
No.9,மந்தளம்பட்டம் ஓதல் தெரு, புதுக்கோட்டை - 622 001.
Customer Service : 9655662206
To Download our App
www.bakerymaharaj.com
fssa 12420016000073

புதுக்கோட்டை

வரலாறு

நாளிதழ்

WWW.VARALARUU.COM VARALARUU PUDUGAIVARALARU VARALARUU 7502051351

அறந்தாங்கியில் 17 காலநிலை தங்கமாலையினை சிறப்பு தள்ளுபடி விற்பனை

நள்ளி ஜூலை 14 முதல் 17 வரை

பலூக்கு 1000 தள்ளுபடி

100% தள்ளுபடி

25% தள்ளுபடி

10000 தள்ளுபடி

பூர் குமார் தங்கமாலையினை

சனி ஜூலை 15, 2023

புதுக்கோட்டை

4 பக்கம் வரலாறு 8 இதழ் 281 ரூ.10

பிரான்ஸ் நாட்டின் உயரிய விருது பிரதமர் நரேந்திர மோடிக்கு வழங்கினார் அந்நாட்டு அப்திர்

கௌரவம்

பிரான்சில் வாழும் இந்தியர்கள், இந்தியாவில் முதலீடு செய்ய முன்வர வேண்டும் முதலீடுகளை ஈர்ப்பதில் இந்தியா கவர்ச்சிகரமான திட்டங்களைக் கொண்டுள்ளது: பிரதமர் மோடி

பாரிஸ், ஜூலை 15- கிரான்ட் கிராஸ் ஆஃப் தி லீஜியன் ஆஃப் ஹானர் எனும் பிரான்ஸ் நாட்டின் உயரிய விருது பிரதமர் நரேந்திர மோடிக்கு, அந்நாட்டு அப்திர் இம்மானுவேல் மேக்ரானால் வழங்கப்பட்டது.



ஜேர்மனியின் முன்னாள் பிரதமர் ஏஞ்சலா மெர்க்கல் உள்ளிட்ட தலைவர்கள் இந்த விருதினைப் பெற்றுள்ளனர். இது குறித்து வெளிப்புற அமைச்சர் செய்தித் தொடர்பாளர் அறிந்தும் பாக்கி வெளியிட்டார்கள். டிவிட்டர் பதிவில், "இந்தியாவுடனான நட்புணர்வை உயர்ந்த நிலையில் வெளிப்படுத்தும் வகையில், பிரான்ஸ் நாட்டின் உயரிய விருதான கிரான்ட் கிராஸ் ஆஃப் தி லீஜியன் ஆஃப் ஹானர் விருது பிரதமர் நரேந்திர மோடிக்கு அப்திர் இம்மானுவேல் மேக்ரான் சார்பாக அப்திர் மேக்ரானுக்கு பிரதமர் நரேந்திர மோடி நன்றி தெரிவித்தார்" என்று தெரிவித்துள்ளார். இந்த விருது 1802 ஆம் ஆண்டு, நெப்போலியன் போரின் போராட்டால்

வலிமையும், பங்களிப்பும் மிக விரைவாக மாறுகிறது. பிரான்சில் உள்ள மார்க்சியல் புதிய இந்திய துணை தூதரகம் திறக்கப்படும். ஐரோப்பிய நாட்டில் முதல்கலை பட்டம் பெறும் இந்திய மாணவர்களுக்கு ஐந்தாண்டு கால படிப்புக்கு பிந்தைய பணி விசாகிடைக்கும்.

நான் பல முறை பிரான்சிற்கு வந்திருக்கிறேன். ஆனால், இந்த பயணம் மிகவும் சிறப்பு வாய்ந்தது. ஏனெனில், இந்தியா-பிரான்ஸ் இடையேயான ஆதரவும், உறவும் முன் எப்போதும் இல்லாத அளவுக்கு வலிமை அடைந்துள்ளது. இரு நாடுகளின் கூட்டணமையின் 25 வது ஆண்டு நிறைவை இந்த ஆண்டு குறிக்கின்றது. இரு நாட்டு மக்களுக்கு இடையேயான இணைப்பு அதிகரித்துள்ளது. பிரான்சில் வாழும் இந்தியர்கள், இந்தியாவில் முதலீடு செய்ய முன்வர வேண்டும். முதலீடுகளை ஈர்ப்பதில் மேற்கொள்ளப்படுகிறது. இந்தியா வேகமாக வளர்ந்து கொண்டிருக்கிறது. உலகம் ஒரு புதிய பாதையை நோக்கி நகர்கிறது. இந்தியாவின்

வேளாண் பொருள்களுக்கு சுங்க கட்டணத்தை ரத்து செய்தால் தக்காளி உள்ளிட்ட பொருட்களின் விலை குறையும் புதுக்கோட்டையில் விக்ரிமராஜா பேட்டி



புதுக்கோட்டை, ஜூலை 15- கொரோனா காலத்தில் இருந்து போன்று வேளாண் பொருள்களுக்கு சுங்க கட்டணத்தை ரத்து செய்தால் தக்காளி உள்ளிட்ட பொருட்களின் விலை குறைவதற்கு வாய்ப்புள்ளது. மக்களால் விக்ரிமராஜா யோசனை தெரிவித்தார்.

புதுக்கோட்டை மாவட்ட மக்களுக்கு மட்டுமன்றி தென் மாவட்ட மக்களுக்கே தரமான பேக்கரி பொருட்களை தயாரித்து விற்பனை செய்து வரும் புதுக்கோட்டை பேக்கரி மஹராஜில் புதிதாக அறிமுகப்படுத்தப் பட்டுள்ள தானியங்கி பேக்கிங் இயந்திரத்தை அந்நிறுவனத்தின் நிர்வாக இயக்குனர் அருண் சின்னப்பா தலைமையில் தமிழ்நாடு வணிகர் சங்கங்களின் பேரமைப்பு தலைவர் விக்ரிமராஜா திறந்து வைத்து உரையாற்றினார். தக்காளி உள்ளிட்ட பொருட்களை கூறி தங்களுடைய கிளைகளை திறந்து வருகின்றனர். குறிப்பாக தமிழக இளைஞர்களுக்கு

வேலை வாய்ப்பு அதிகம் கிடைக்கும் என்று அரசிடம் உத்திரவாதம் அளிக்கின்றனர். ஆனால் தற்போது நிலையை அரசு ஆய்வு செய்தால் வேலை வாய்ப்பில் 5 சதவீத தமிழர்கள் கூட அதில் இல்லை இன்றைய தமிழக இளைஞர்களுக்கு வணிகர்கள் வேலை வாய்ப்பு கொடுப்பதற்கு தயாராக உள்ளோம் ஆனால் இளைஞர்கள் முன் வரவில்லை. ஜிஎஸ்டி முறைகேடு செய்யும் வணிகர்கள் மீது அமலாக்கத்துறை நடவடிக்கை எடுக்கும் என்ற முடிவிற்கு வணிகர்கள் எதிர்ப்பு தெரிவிக்கிறோம் இதனை மறுபரிசீலனை செய்வதற்கு மத்திய நிதி அமைச்சர் நிர்மலா சீதாராமன் சந்திக்க உள்ளோம்.

தக்காளி குறைவான விலைவிற்கும் நேரங்களில் மாநில அரசை நோடியாக விசாரிப்பதற்கு விலை நிர்ணயம் செய்து தக்காளியை கொள்முதல் செய்து அதனை பவுடர் ஆக்கி விற்பனை செய்தால் வணிகர்கள் விற்பனை செய்ய தயாராக உள்ளோம் அது போன்ற நடவடிக்கைகளை

ஜூலை-15 ல்

கலைஞர் நூற்றாண்டு நூலகம்

திறப்பு விழாவிற்கு வருகை தரும்

மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்கள்

மாண்புமிகு விளையாட்டுத்துறை அமைச்சர் மாண்புமிகு வணிகவரி மற்றும் பதிவுத்துறை அமைச்சர்

சின்னவர் அவர்கள் **பி.மூர்த்தி** அவர்கள்

மதுரை தெற்கு மாவட்ட செயலாளர் **சேபட்டி மு.மணிமாறன்** அவர்கள்

இவ்விழாவில் மாண்புமிகு அமைச்சர் வருமக்கள், மாண்புமிகு மோயர் நாடாளுமன்ற, சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள், துணைமோயர், உள்ளாட்சி அமைப்புகளின் பிரதிநிதிகள், சீர்மிகு வருமக்கள் பங்கேற்று சிறப்பிப்பார்கள். இவ்விழாவில் தாங்கள் பங்கேற்று சிறப்பிக்குமாறு அன்புடன் கேட்டுக்கொள்கிறேன்!

என்றும் கழக பணிகளில்... **Dr. G. அஜித்பாண்டி** வடக்கு ஒன்றிய கழக செயலாளர் சிமானுத்து ஊராட்சி மன்ற தலைவர், Ex. திமுக இளைஞரணி அமைப்பாளர்

புதுக்கோட்டை கம்பன் கழகத்தின் 48 ஆம் ஆண்டு கம்பன் பெருவிழா புதுக்கோட்டை நகர்மன்ற வளாகத்தில் நேற்று தொடங்கியது. விழாவிற்கு தலைமை வகித்த அமெரிக்க ஜனநாயக கட்சியின் பொறுப்பாட்சியர் டாக்டர் ராஜன் நடராஜனுக்கு கம்பன் கழகத்தின் தலைவர் ராமச்சந்திரன், செயலாளர் சம்பத்தகமர் ஆகியோர் நினைவு பரிசு வழங்கி சிறப்பித்தனர். அருகில் அரங்க நடுவர் கம்பவாதிரி இலங்கை ஜெயராஜ், புதுச்சேரி முன்னாள் சபாநாயகர் சிவக்கொழுந்து, டாக்டர் சலீம், கோவிந்தராஜன் உள்ளிட்ட பலர் உள்ளனர்.

கலைஞர் நூற்றாண்டு நூலகம்

திறப்பு விழாவிற்கு வருகை தரும்...

மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மாண்புமிகு மாண்புமிகு விளையாட்டுத்துறை அமைச்சர் சின்னவர்

மாண்புமிகு பத்திரப்பதிவுத்துறை அமைச்சர் **பி.மூர்த்தி** மற்றும் அமைச்சர்கள், மாவட்ட கழக செயலாளர்கள் அனைவரையும் வருக வருக என வரவேற்கிறோம்!

வாசுகி சசிசுமார் தலைவர், மண்டலம் 1 (கிழக்கு) மதுரை மாநகராட்சி



▶ புதுக்கோட்டை மாவட்ட வர்த்தக கழக செயலாளர் சார்ந்தம் சுவரிமுத்து, இருதய மேரி தம்பதியினர் மகன் வெள்ளிராஜு, நிவேதா ஜெர்லின் ஆகியோர் திருமணம் அண்மையில் நடைபெற்றது. நேற்றைய தினம் மணமக்களை தமிழ்நாடு வணிகர் சங்கங்களின் பேரமைப்பு தலைவர் விக்கிரம ராஜா, மாநில, மாவட்ட நிர்வாகிகள் கோவிந்தராஜலு, தமிழ்ச்செல்வன், ஸ்ரீதர், சாகுல் ஹமீது உள்ளிட்டோர் கலந்துகொண்டு மணமக்களை வாழ்த்தினர். அருகில் மணமக்கள் குடும்பத்தார் உள்ளனர்.

கலை பண்பாட்டுத்துறை சார்பில் ஓவியம் மற்றும் சிற்பக்கலைப் பயிற்சி முகாம்

திருச்சி, ஜூலை.15- தமிழ்நாடு அரசு கலை பண்பாட்டுத்துறை, திருச்சி மண்டல கலை பண்பாட்டு மையம் மற்றும் தமிழ்நாடு ஓவிய நுண் கலைக்குழு இணைந்து நடத்திய 18 வயதுக்கு மேற்பட்டோருக்கான ஓவியம் மற்றும் சிற்பக்கலை பயிற்சி முகாம் ஸ்ரீரங்கத்தில் உள்ள மாவட்ட அரசு இசைப்பள்ளி அருகே இரண்டு நாட்கள் நடைபெற்றது.



கொண்டு மரபுபாணி ஓவியம், நவீன பாணி ஓவியம், தஞ்சாவூர் ஓவியம், கண்ணாடி ஓவியம், மற்றும் மரச்சிற்பம் ஆகியன குறித்து பயிற்சி மற்றும் செயல்முறை விளக்கம் அளித்தனர். நிறைவு விழா நிகழ்ச்சிக்கு திருச்சி மற்றும் பெரும்புலவர் மாவட்ட சுற்றுலா அலுவலர் ஜெகதீஸ்வரி தலைமை தாங்கி பயிற்சி பெற்றவர்களை பாராட்டி சான்றிதழ் வழங்கினார். முன்னதாக திருச்சி மண்டல கலை பண்பாட்டு மைய உதவி இயக்குனர் (பொறுப்பு) நீலமேகன் வரவேற்றார். முடிவில் திருச்சி மாவட்ட அரசு இசைப்பள்ளி தலைமை ஆசிரியர் மீனா லோச்சனி நன்றி கூறினர்.

அரியலூரில் நிராவிட கழக ஆர்ப்பாட்டம்

அரியலூர், ஜூலை.15- அரியலூரில் நிராவிட கழக ஆர்ப்பாட்டம் நடைபெற்றது. அரியலூர் அண்ணா சிலை முன்பு மாவட்ட திராவிடர் கழகத்தின் இளைஞர் அணி சார்பில், வங்கிப் பணிகளில் தமிழ்நாட்டு இளைஞர்களின் வேலைவாய்ப்பை பறிக்கும் ஒன்றிய அரசை கண்டித்து நடைபெற்ற கண்டன ஆர்ப்பாட்டத்திற்கு, கட்சியின் மாநில இளைஞரணி துணை செயலாளர் ச. அறிவன் தலைமை வகித்தார், மாவட்ட இளைஞரணி தலைவர் காந்திசெல்வமேய்யார் தலைவர் கார்த்திக் வரவேற்று பேசினார். திராவிடர் கழகத்தின் அரியலூர் மாவட்ட தலைவர் விடுதலைநீலமேகன், தொடக்க உரையாற்றி ஆர்ப்பாட்டத்தில், அக்கட்சியின் தலைமை



அமைப்பாளர் கா.சிந்தனைச் செல்வன் சிறப்புரையாற்றினார். திராவிடர் கழக காப்பாளர் மணி வண்ணன், மாவட்ட செயலாளர் மு. கோபாலகிருஷ்ணன், ஒன்றியத் தலைவர் சிவக்கொழுந்து, மாவட்ட அமைப்பாளர் ரத்தின ராமச்சந்திரன், உள்ளிட்ட பலர் பேசினர். இக்கண்டன ஆர்ப்பாட்டத்தில், திராவிட கழகத்தின், தங்காசா, மணிகண்டன், மருதமுத்து சங்கர், செந்தில்குமார், மதியழகன், இளவரசன், செல்வன், தமிழரசன், வெங்கடாஜலம், கருணாநிதி, பிரபாகரன், இளங்கோவன், ஆட்டோ தர்மா, பிரகாஷ், கமலக்கண்ணன், விஜய உள்ளிட்ட பலர் பங்கேற்றனர், முடிவில் திராவிட கழகத்தின் மாவட்ட இளைஞரணி செயலாளர் தமிழரசன் நன்றி கூறினர்.

சேலம் வாலிபர் சங்க நிர்வாகி மீது தாக்குதல் புதுக்கோட்டையில் ஆர்ப்பாட்டம்

புதுக்கோட்டை, ஜூலை.15- இந்திய ஜனநாயக வாலிபர் சங்கத்தின் சேலம் மாவட்டச் செயலாளர் மீது கொலைவெறித் தாக்குதல் நடத்தப்பட்ட சம்பவத்தைக் கண்டித்து வெள்ளிக்கிழமை புதுக்கோட்டையில் அச்சங்கத்தினர் ஆர்ப்பாட்டம் நடத்தினர். இந்திய ஜனநாயக வாலிபர் சங்கத்தின் சேலம் மாவட்டச் செயலாளராக இருப்பவர் பெரியசாமி. இவர் போலீஸ் லட்சுமி விற்பனை மற்றும் போதைபொருள் விற்பனையைக் கண்டித்து பல்வேறு போராட்டங்களை முன்னின்று நடத்தியுள்ளார். இதனால் ஆத்திரமடைந்த போலீஸ் லட்சுமி விற்பனைக்கு மல் பயங்கரமான



ஆயுதங்களுடன் கொலைவெறிடன் தாக்குதல் நடத்தியார். இத்தாக்குதலைக் கண்டித்து, குற்றவாளிகள் அனைவரையும் கைது செய்து கடுமையான நடவடிக்கை எடுக்க வலியுறுத்தியும் வாலிபர் சங்கத்தின் சார்பில் புதுக்கோட்டை சின்னப்பா பூங்கா அருகில் ஆர்ப்பாட்டம் நடைபெற்றது. ஆர்ப்பாட்டத்திற்கு சங்கத்தின் நகரச் செயலாளர் கு.ஜெகதீஸ்வரி தலைமை வகித்தார், மாவட்டச் செயலாளர் ஆ.குமாரவேல், துணைச் செயலாளர் அ.சரவணன், சிபிஎம் நகரச் செயலாளர் ஆர்.சோலையப்பன், விவசாயத் தொழிலாளர் சங்க மாவட்டச் செயலாளர் டி.சேலாமி, ஜனநாயக மாநாடு சங்க மாவட்டச் செயலாளர் என்.பாண்டிச்செல்வி உள்ளிட்டோர் கண்டன உரையாற்றினர்.

ரேசன் கடைகளில் குறைந்த விலையில் தக்காளி, வெங்காயம் வழங்குக. மாதர் சங்கம் கோரிக்கை

புதுக்கோட்டை, ஜூலை.15- அனைத்து ரேசன் கடைகளிலும் குறைந்த விலையில் தக்காளி, வெங்காயம் வழங்க வேண்டும் என அனைத்திந்திய ஜனநாயக மாதர் சங்கம் வலியுறுத்தி உள்ளது. ஜனநாயக மாதர் சங்கத்தின் புதுக்கோட்டை மாவட்டச் செயலாளர் பி.சசிலா தலைமையில் மாவட்டத் தலைவர் எஸ். பாண்டிச்செல்வி, பொருளாளர் ஜெ.வைகராணி, நகரத் தலைவர் நிரஞ்சனாதேவி, செயலாளர் முத்துமாரி உள்ளிட்டோர் வெள்ளிக்கிழமை மாவட்ட



ஆட்சியர் ஐ.சா.மெர்சி ரம்யாவிடம் அளிக்கப்பட்ட மனுவில் தெரிவித்திருப்பது: சமீப காலமாக அன்றாடம் மக்கள் உணவில் பயன்படுத்தும் அத்தியாவசியப் பொருள்களின் விலை கடுமையாக உயர்ந்து வருகிறது. குறிப்பாக வரலாறு காணாத வகையில் தக்காளி, வெங்காயத்தின் விலை உயர்ந்துள்ளது. எனவே, சாமான்ய மக்களின் சிரமத்தை குறைக்கும் வகையில் அனைத்து ரேசன் கடைகளிலும் தக்காளி, வெங்காயத்தை வழங்க வேண்டும் எனக் கூறப்பட்டுள்ளது. மனுவைப் பெற்றுக்கொண்ட ஆட்சியர் உரிய நடவடிக்கை எடுப்பதாக உறுதியளித்தார்.



▶ திருவள்ளூர் மாவட்டம், கும்மிடிப்பூண்டி ஒன்றியம், கவரப்பேட்டை அருகே பெருவாயில் டி.ஜே.எஸ். கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரி துவக்கப்பட்டுள்ளது. இக்கல்லூரியில் முதலாம் ஆண்டு மாணவர்களை வரவேற்கும் நிகழ்ச்சி நேற்று மதியம் கல்லூரி வளாகத்தில் நடைபெற்றது. இந்நிகழ்ச்சிக்கு டி.ஜே.எஸ். கல்வி குழுமத்தின் இயக்குனர் ஏ.கபிலன் தலைமை தாங்கினார். டி.ஜே.எஸ். கல்வி குழுமத்தின் நிர்வாக அதிகாரி எஸ்.ஏ.முமலை முன்னிலை வகித்தார். இதில், சிறப்பு அழைப்பாளராக எழுத்தாளரும், கட்டுரையாளரும், ஓய்வு பெற்ற வருமான வரித்துறை அதிகாரியுமான கே.பாஸ்கரன் கிருஷ்ணமூர்த்தி கலந்து கொண்டு கலை மற்றும் அறிவியல் படிப்பை மாணவர்கள் மேற்கொள்வதால் ஏற்படும் பயன்கள் குறித்தும் மாணவர்களை ஊக்குவித்தும் சிறப்புரை ஆற்றி பேசினார். முன்னதாக அனைவரையும் கல்லூரியின் முதல்வர் டாக்டர் வி.லக்ஷ்மிபதி வரவேற்றார். முடிவில், தமிழ்நாடு தலைவர் மகாலட்சுமி நன்றி கூறினர்.

திருமயம் அருகே அரசுப்பள்ளியில் பள்ளி செய்யும் முதல்நாள் நடைபெறும் மரக்கன்றுகள் வழங்கும் விழா



திருமயம், ஜூலை.15- புதுக்கோட்டை மாவட்டம் திருமயம் அருகே உள்ள வீராச்சிலையில் பெரி. மெய்யப்ப செட்டியார் நடுநிலைப்பள்ளியில் முதலாம் வகுப்பு பள்ளி மாணவ, மாணவியர்களுக்கு பள்ளி செய்யும் முதல்நாள் நடைபெறும் மரக்கன்றுகளை வழங்கும் விழா நடைபெற்றது. இந்நிகழ்வில் பள்ளிச் செயலாளர் திரு. பெரி மெய்யப்பன் அவர்கள் வருகை புரிந்து மரக்கன்றுகளை மாணவன் மாணவர்களுக்கு வழங்கினார். சிறப்புரை ஆற்றினார். இந்த ஆண்டின் முதலாம் வகுப்பில் சேர்ந்துள்ள மாணவர்களை குலுக்கல் முறையில் தேர்வு செய்யப்பட்டு ஒருவருக்கு 1 கிராம் தங்க மோதிரம் வழங்கப்பட்டுள்ளது. பள்ளியின் தலைமை ஆசிரியர் முகேஷ் சிறப்புரையாற்றினார். இந்நிகழ்வில் ஓய்வு பெற்ற ஆசிரியர் சுப்பிரமணியன் சிங்கமூர்த்தி ஆசிரியர்கள் மீனாட்சி என பலர் கலந்து கொண்டனர்...



▶ புதுக்கோட்டையில் தெற்குமாவட்ட திரும மருத்துவர் அணி அமைப்பாளராக புதிதாக தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட ஆர்த்தோ டாக்டர் கு. சுதர்சன் சட்டத்துறை அமைச்சர் எஸ். ரகுபதியை நேரில் சந்தித்து பூங்கொத்து புத்தகங்கள் கொடுத்து வாழ்த்து பெற்றார், அமைச்சர் எஸ். ரகுபதி மருத்துவர் அணியினர் பல்வேறு பணிகளை சிறப்பாக செய்ய வேண்டும் என்றும் கூறினார், பின்னர் வடக்கு ராஜனியில் உள்ள முள்ளாள் முதல்வர் கலைஞர் மு.கருணாநிதி சிலைக்கு ஆர்த்தோ டாக்டர் கு. சுதர்சன் மாலை அணிவித்து மரியாதை செலுத்தினார், டாக்டர் கு.சுதர்சனை மருத்துவர்கள் மற்றும் மருத்துவர் அணிநிர்வாகிகள் அரசியல் பிரமுகர்கள் சமூக ஆர்வலர்கள். நண்பர்கள் வாழ்த்து தெரிவித்தனர் நிகழ்வில் மாவட்டத் தலைவர் டாக்டர் கே.சுதிஷ், அறந்தாங்கி சட்டமன்ற தொகுதி அமைப்பாளர் டாக்டர் சு.ராமச்சந்தர் மாவட்டம் மற்றும் தொகுதி மருத்துவ அணி நிர்வாகிகள் கலந்து கொண்டனர்.

புதுக்கோட்டை சுதர்சன் பொறியியல் கல்லூரியில் வளர் இளம் பருவத்தினருக்கான மருத்துவ முகாம்

புதுக்கோட்டை, ஜூலை.15- சுதர்சன் பொறியியல் கல்லூரியில் வளர் இளம் பருவத்தினருக்கான மருத்துவ முகாம் நடைபெற்றது. இதில் முதலாம் ஆண்டு மாணவ, மாணவிகள் அனைவரும் பங்கேற்றனர், முகாமை கல்லூரி முதல்வர் கு. ஸ்ரீனிவாசன் துவக்கி வைத்தார். கல்லூரியின் துணை முதல்வர் ப.சுஜாதா முன்னிலை வகித்தார். முகாமை சத்தியமங்கலம் ஆரம்பக் கனடா நிலையத்தின் மருத்துவர் லலிதா தங்கன் குழுமேடு வந்து அனைத்து மாணவ, மாணவியர்களை மருத்துவ ஆசிரியர்களுக்கு



மருத்துவ பரிசோதனையை மேற்கொண்டனர். வளர் இளம் பருவத்தினருக்கான உணவு முறைகளையும், ஆரோக்கியத்தின் முக்கியத்துவத்தையும் மாணவ மாணவிகளுக்கு தெரிவித்தார். இந்நிகழ்ச்சிக்கான ஏற்பாடுகளை கல்லூரியின் நாட்டு நலப்பணித் திட்ட அலுவலர் மற்றும் ஆங்கில உதவி பேராசிரியை சஹானா மற்றும் இயற்பியல் துறை உதவி பேராசிரியர் சந்திரன் செய்திருந்தனர்.

அரியலூரில் ஊராட்சி ஒன்றிய குழு கூட்டம்

அரியலூர், ஜூலை.15- அரியலூரில் ஊராட்சி ஒன்றிய குழு கூட்டம் நடைபெற்றது. அரியலூர் ஊராட்சி ஒன்றிய குழு கூட்டமன்றத்தில் நடைபெற்ற, ஒன்றிய குழு உறுப்பினர்கள் கூட்டத்துக்கு, சேர்மன் செந்தமிழ்செல்வி தலைமை வகித்தார். துணை சேர்மன் சரஸ்வதி ஜெயவேல் வரவேற்று பேசினார். வட்டார வளர்ச்சி அலுவலர்கள் முத்துக்குமார், அருளப்பன் ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர். ராஜீவ் காந்தி தீர்மானங்களை படித்தார். அரியலூர் ஊராட்சி ஒன்றியத்தில், கிராம ஊராட்சிகளில் டெங்குசாச்சல் தடுப்பு நடவடிக்கைக்காக, மல்தூர்களுக்கு, ஆட்கள்



சுலியாக, ஒரு லட்சத்து 94 ஆயிரத்து 820 ரூபாய் ஒன்றிய பொது நிதியிலிருந்து வழங்கிய அமைச்சர் குழுமன்றம் அங்கீகாரம் செய்தல். மற்றும் பல்வேறு நிர்வாக செலவினங்கள் உட்பட, 26 தீர்மானங்கள் நிறைவேற்றப்பட்டன. சுப்பிரமணியன் உள்ளிட்ட ஊராட்சி ஒன்றிய அலுவலர்கள், வைப்பம் சிவபெருமாள் சுந்தரவழங்கிய அமைச்சர் குழுமன்றம் அங்கீகாரம் செய்தல். மற்றும் பல்வேறு நிர்வாக செலவினங்கள் உட்பட, 26 தீர்மானங்கள் நிறைவேற்றப்பட்டன. சுப்பிரமணியன்

தமிழகத்தில் விலைவாசி உயர்வைக் கட்டுப்படுத்த 9.28 கோடிக்கு பாயாயில், துவரம் பருப்பு கொள்முதல் அமைச்சர்

சென்னை, ஜூலை.15- தமிழகத்தில் விலைவாசி உயர்வைக் கட்டுப்படுத்த 9.28 கோடி ரூபாய் மதிப்பில் பாயாயில் மற்றும் துவரம் பருப்பு கொள்முதல் செயல்படுத்தப்பட்டுள்ளதாக அமைச்சர் அர.சக்கரபாணி தெரிவித்துள்ளார். இது தொடர்பாக அவர் வெளியிட்டுள்ள அறிக்கையில், "வெளிச்சந்தையில் விலைவாசி உயர்வினைக் கட்டுப்படுத்தவும் மக்களுக்கு ஊட்டச்சத்து கிடைத்தல் மட்டுமல்லாமல், துவரம் பருப்பு 464.79 கோடி ரூபாய்க்கும் ஜீலை, ஆகஸ்ட் மற்றும் செப்டம்பர் 2023 மாதங்களுக்குத் தேவையான 40,000 மெட்ரிக் டன் துவரம் பருப்பு 464.79 கோடி ரூபாய்க்கும் ஜீலை, ஆகஸ்ட் மற்றும் செப்டம்பர் 2023 மாதங்களுக்குத் தேவையான 5.10 கோடி ரூபாயில் பாக்கெட்டுகள் 463.48 கோடி ரூபாய்க்கும் மொத்தம் ரூ.928.27 கோடி மதிப்பில் கொள்முதல்களை ஆணைகள் வழங்கப்பட்டுள்ளன. துவரம் பருப்பு மற்றும் பாயாயில் தமிழ்நாடு நுகர்பொருள் வாணிபக் கழகத்தின் அனைத்து மண்டலக் கிடங்குகளிலும் இறக்கம் செய்யப்பட்டு வருகின்றன. அந்தக் கிடங்குகளிலிருந்து நியாய விலை அங்காடிகளுக்கு நகர்வு செய்யப்பட்டு குடும்ப

அட்டைதாரர்களுக்குத் தங்கு தடையின்றி விநியோகம் செய்யப்பட்டு வருகிறது. தக்காளி விலை உயர்வினால் பொதுமக்கள் பாதிக்கப்படாமலிருக்க நியாயவிலைக் கடைகள் மூலமாக தக்காளி கிலோ ஒன்றிற்கு ரூபாய் விலையில் வழங்கப்பட்டு வருகிறது. இன்றைய முதல் சென்னையில் ஏழு அமுதம் அங்காடிகளும் தமிழ்நாடு நுகர்பொருள் வாணிபக் கழகம் மூலம் ஆகஸ்ட் மற்றும் செப்டம்பர் 2023 மாதங்களுக்குத் தேவையான 40,000 மெட்ரிக் டன் துவரம் பருப்பு 464.79 கோடி ரூபாய்க்கும் ஜீலை, ஆகஸ்ட் மற்றும் செப்டம்பர் 2023 மாதங்களுக்குத் தேவையான 5.10 கோடி ரூபாயில் பாக்கெட்டுகள் 463.48 கோடி ரூபாய்க்கும் மொத்தம் ரூ.928.27 கோடி மதிப்பில் கொள்முதல்களை ஆணைகள் வழங்கப்பட்டுள்ளன. துவரம் பருப்பு மற்றும் பாயாயில் தமிழ்நாடு நுகர்பொருள் வாணிபக் கழகத்தின் அனைத்து மண்டலக் கிடங்குகளிலும் இறக்கம் செய்யப்பட்டு வருகின்றன. அந்தக் கிடங்குகளிலிருந்து நியாய விலை அங்காடிகளுக்கு நகர்வு செய்யப்பட்டு குடும்ப



**சந்திரயான் -3 விண்கலம்
ஆகஸ்ட் 23ஆம் தேதி நிலவில் தரையிறங்கும்**

**செந்தில் பாலாஜியை கைது செய்தது
சரியான நடவடிக்கைதான்: 3-வது நீதிபதி**



**சாங்க கட்டணத்தை ரத்து செய்தால் தக்காளி
உள்ளிட்ட பொருட்களின் விலை குறையும்**

சென்னை / புதுக்கோட்டை

15.07.2023

varalaruu.com

பக்கம்:4

ரூ.10

வாரலாறு
நாளிதழ்

வரலாற்றில்

இன்று



இன்றைய பிறந்த நாள்

மறைமலை அடிகள், தனித்தமிழ் இயக்கத்தை ஆரம்பித்தவர்

(பி.1876)
(இ.1950)



காமராசர், தமிழ்நாட்டின் முன்னாள் முதலமைச்சர்

(பி.1903)
(இ.1975)



என். சங்கரய்யா, தமிழக விடுதலைப் போராட்ட செயற்பாட்டாளர், இடதுசாரி அரசியல்வாதி

(பி.1922)



எம். டி. வாசுதேவன் நாயர், இந்திய எழுத்தாளர்

(பி.1933)



இன்றைய நினைவு நாள்

முத்தையா முதலியார், தமிழக அரசியல்வாதி

(பி.1883)
(இ.1953)



என். கே. பத்மநாதன், ஈழத்தின் நாதசுவரக் கலைஞர்

(பி.1931)
(இ.2003)



பத்மா சோமகாந்தன், ஈழத்து எழுத்தாளர்

(பி.1934)
(இ.2020)

